

Posudek vedoucího bakalářské práce

Autor práce: Jan Petr, DiS.

Vedoucí práce: Ing. Miloslav Hub, Ph.D.

Název práce: Případová studie usability engineeringu webových stránek obce

Cílem bakalářské práce je provést analýzu stávajících případových studií usability engineeringu, navrhnout vhodnou formu případové studie a tu použít při tvorbě případové studie usability engineeringu webových stránek zvolené obce. Jako reprezentativní webové stránky obce si autor zvolil webové stránky Nového Města na Moravě.

Téma bakalářské práce je aktuální, jednotná forma případových studií by umožnila tyto případové studie vzájemně porovnávat a toto porovnání by mohlo v budoucnu sloužit jako vodítko při rozhodování a aplikaci metod usability engineeringu. Náročnost tématu hodnotím jako průměrnou.

Předložená práce má 36 stran bez příloh, úvodních stran a seznamů. Obsahuje jeden obrázek, 14 tabulek, 6 grafů a jednu přílohu.

Student během práce pracoval samostatně, odborných konzultací příliš nevyužíval. Autorovi vytýkám, že na tématu nezačal pracovat s dostatečným předstihem, což dle mého názoru ovlivnilo kvalitu výstupu jak po formální, tak i po obsahové stránce.

Po formální stránce hodnotím práci jako ne příliš zdařilou. Použitý sloh nepůsobí vždy odborně, práce obsahuje překlepy. Na koncích řádků se vyskytují předložky a spojky. Grafické zpracování není také vždy pečlivé (viz formátování obsahu, seznamů, seznamu použité literatury,...). Použitá literatura není důsledně číslována dle abecedního pořadí. Text v práci není vždy důsledně citován (viz kapitola 1.4, poznámky pod čarou,...). Nestandardně jsou číslovány jako kapitoly první úrovně i závěr a jednotlivé seznamy.

Po obsahové stránce považuji práci také jako ne příliš zdařilou. V rámci analýzy stávajících případových studií a návrhu vhodné formy případové studie jsem jako vedoucí bakalářské práce očekával porovnání stávajících studií spíše z hlediska jejich struktury a formálních náležitostí, autor se však soustředil více na jejich obsahovou náplň. V rámci případové studie usability engineeringu webových stránek zvolené obce postrádám analýzu nákladů a užitku. Práce obsahuje velké množství nepodložených závěrů, které vyplývají pouze z autorova intuitivního uvažování (např. str. 29).

I přes uvedené nedostatky lze konstatovat, že autor cíle práce naplnil, i když ne v takovém rozsahu a kvalitě, jak bylo očekáváno.

Na základě výše uvedeného **doporučuji** tuto bakalářskou práci k obhajobě a hodnotím ji známkou **dobře**.

V Pardubicích dne 18. července 2011

Ing. Miloslav Hub, Ph.D.